



Warszawa, dnia: 18 października 2022 r.

DINF-ZIT.26.12.2022

Odpowiedzi na pytania od potencjalnych Wykonawców do zapytania ofertowego na zamówienie ws.: „Połączenie światłowodowe między lokalizacjami Warszawa, ul. Wawelska 52/54 - Warszawa, ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 3”

Pytanie 1

Proszę o informację dot. wejścia do obu budynków pomiędzy, którymi mielibyśmy zestawić dla Państwa linki światłowodowe tj.

- Budynek, ul. Wawelska 52/54, Warszawa
- Budynek, ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 3, Warszawa

Głównie zależy nam na informacji czy wprowadzenie infrastruktury światłowodowej i doprowadzenie jej do wskazanych przez Państwa miejsc wiązać się będzie z jakimiś kosztami realizacji infrastruktury w samych budynkach. Jeśli tak, prosimy o informacje jakiej wysokości opłaty i za co musielibyśmy ponieść w celu realizacji usług.

Jeśli dysponują Państwo materiałami: dokumenty, plany, mapy itp. dot. infrastruktury teletechnicznej lub sposobu jej prowadzenia w obiektach - które ułatwiłyby nam ogląd sytuacji - proszę o ich przesłanie w wiadomości zwrotnej. Pozwoli to nam na rzetelne przygotowanie propozycji dla Państwa. W razie jakichkolwiek pytań pozostaję do dyspozycji.

Odpowiedź

Zgodnie z punktem 2.d. Załącznika nr 1 - Opisu Przedmiotu Zamówienia – wymagane jest zakończenie światłowodu w szafie Rack na przełącznicy światłowodowej gniazdami LC we wskazanym przez Zamawiającego miejscu. Docelowe miejsca zakończenia instalacji po obu stronach połączenia to pomieszczenia techniczne zlokalizowane na parterach budynków.

Wszelkie koszty (usług i materiałów) związane z zaprojektowaniem i doprowadzeniem we wskazane miejsca infrastruktury światłowodowej wraz z odpowiednim ich zakończeniem muszą być uwzględnione w ofercie Wykonawcy. W obu lokalizacjach nie są wymagane opłaty budynkowe w tym koszty związane z wejściem infrastrukturą kablową oraz utrzymaniem kabli w budynkach.

Plany pomieszczeń zostaną udostępnione wybranemu Wykonawcy w celu umożliwienia wykonania prac projektowych i przyłączeniowych.

Pytanie 2

W związku z ogłoszonym zapytaniem dotyczącym połączenia światłowodowego między lokalizacjami Warszawa, ul. Wawelska 52/54 - Warszawa, ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 3 zwracam się z prośbą o udzielenie informacji we wskazanych lokalizacjach występują koszty związane z wejściem infrastrukturą kablową oraz utrzymaniem kabli w budynkach?

Odpowiedź

W obu lokalizacjach nie są pobierane nie są wymagane opłaty budynkowe w tym koszty związane z wejściem infrastrukturą kablową oraz utrzymaniem kabli w budynkach.

Pytanie 3

Proszę o informację kto zarządza siecią wewnętrzną w budynkach pod wskazanymi w postępowaniu adresami i o kontakt do tych osób. Rozumiem, że zamawiający nie zapewnia sieci wewnętrznej w budynkach od punkty styku do własnego lokalu?

Odpowiedź

- ul. Wawelska 52/54, Ministerstwo Klimatu i Środowiska, Departament Informatyzacji, Sekretariat 22 369 25 23;
- ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 3, Główny Inspektorat Ochrony Środowiska, Departament Informatyzacji, Sekretariat 22 369 23 29;

Zamawiający nie zapewnia sieci wewnętrznej w budynkach od punkty styku do własnego lokalu.

Marcin Stalpiński
Dyrektor Departamentu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/